
Визначення думки стейкхолдерів стосовно якості освіти здобувачів вищої 

освіти та вивчення ставлення роботодавців до ОПП спеціальності 072 "Фінанси, 

банківська справа та страхування" за першим (бакалаврським) рівнем 

Опитування проводилося Центром забезпечення якості вищої освіти університету протягом 

2022/2023 навчального року. В опитуванні взяли участь 15 представників зовнішніх 

стейкхолдерів. До уваги роботодавців були запропоновані наступні питання: 

Зазначте назву вашого підприємства, установи, організації, яку ви представляєте 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи пов’язана діяльність Вашої установи, організації, підприємства зі спеціальністю 

«Фінанси, банківська справа та страхування» університету? 

Так-14 осіб (93,3%); Ні- 1 особа (6,7%) 

 

 

 
 

 

 

 

Так; 93,30%

Ні; 6,70%

1. ТОВ "Газінтерм" 

2. Піреус банк 

3. ВСП "Кропивницький інженерний фаховий коледж ЦНТУ" 

4. ТОВ Комел 

5. Департамент освіти і науки КОДА- 2 особи 

6. АТ Укрексімбанк-2 особи 

7. Альпарі Банк 

8. АТ А –банк- 2 особи 

9. Гу ПФУ в Кіровоградській області 

10. АТ "МОТОР-БАНК" 

11. Первозванівська сільська рада 

 



 
Чи задоволена повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях спеціальності «Фінанси, 

банківська справа та страхування» в Кіровоградській області? 

Так-7 осіб (46,7%); Ні-6 осіб (40,0%); Складно відповісти-2 особи (13,3%) 

 

 
 
Чи відповідають загальні компетентності ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» 

(розміщеної на сайті університету), набуті здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим 

очікуванням і потребам, як роботодавця? 

Так-15 осіб (100,0%) 

 

 
 
Чи відповідають  спеціальні (фахові) компетентності ОПП «Фінанси, банківська справа та 

страхування» набуті здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам, як 

роботодавця? 

Так-14 осіб (93,3%); Ні- 0 осіб; Складно відповісти-1 особа (6,7%) 

 

 
 

Так; 46,70%

Ні; 40,00%

Складно 

відповісти; 

13,30%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Так 100,00%

Так; 93,30%

Складно 

відповісти; 

6,70%



 

Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки фахівців ОПП «Фінанси, банківська 

справа та страхування» в ЦНТУ? 

Так-11 осіб (73,3%); Скоріше так- 4 особи (26,7%); Ні -0 осіб; Скоріше ні-0 осіб 

 

 
 

Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників «Фінанси, банківська справа та 

страхування»ЦНТУ? 

Так-11 осіб (73,3%); Скоріше так- 4 особи (26,7%); Ні -0 осіб; Скоріше ні-0 осіб 

 

 
 

Чи є, на Вашу думку , перспектива розвитку ОПП «Фінанси, банківська справа та 

страхування» в ЦНТУ? 

Так- 14 осіб (93,3%); Складно відповісти- 1 особа (6,7%); Ні -0 осіб 
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Вкажіть напрямки залучення та взаємодії роботодавців до ОПП «Фінанси, банківська справа 

та страхування» , та що на Вашу думку слід було б додати до існуючого 

Надано 6 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як роботодавця, рівень практичної 

підготовки, практичних навиків і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

 

Так-9 осіб (60,0%); Скоріше так-6 осіб (40,0%); Ні-0 осіб; скоріше ні-0 осіб 

 

 
 

Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ та Вашою 

установою , організацією, підприємством, як роботодавцями.  Надано 6 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Так

Скоріше так

60,00%

40,00%

1. Середні та малі приватні підприємства 

2. Розвиток страхування та біржової діяльності, технології блокчейн, захист 

інформації 

3. Складно відповісти 

4. Взаємодія роботодавців з навчальним закладом 

5. Проходження практики, можливо участь в міні організаційних заходах ГУ 

ПФУ 

6. Все влаштовує 

1. Збільшення кількості бюджетних місць для вступу 

2. Створення ступеневої освіти фахівців, обмін досвідом, викладання дисциплін 

3. Бажання співпрацювати є, але не завжди вистачає часу 

4. Проведення зустрічей зі студентами роботодавців, і обговорювати практичні 

запити роботодавців 

5. Заходи на базі установи з метою ознайомлення з напрямками роботи та 

заохочення щодо подальшого працевлаштування 

6. Влаштовує даний формат роботи 


